

# 砥砺前行 不忘初心 担当时代使命

## 扎实开展“不忘初心 牢记使命”主题教育



### 中国纪录片《如果国宝会说话》走进法国

讲述中国文物故事的纪录片《如果国宝会说话》9日在法国巴黎卢浮宫举行发布仪式，该纪录片通过讲述100件中国国宝的故事，展示中华文化的魅力和中国古人的创造力。

中国驻法国大使卢沙野在发布仪式上说，尽管远隔千山万水，中华文化以其深厚的历史积淀和优雅特质，激发着法国公众的好奇心。同样，法国作家和艺术家的传世之作也深受中国人民的喜爱。作为东西方文明

的重要代表，中法两国长期以来彼此欣赏、互学互鉴，成为不同文化交流对话的典范。

法国前部长级国务秘书长-弗朗索瓦·科佩表示，法国和中国的文明都是世界上独一无二的，希望通过法中文化交流汇聚共识，尤其是使两国年轻人增进了解、相互学习，携手为维护世界文化的多样性做出贡献。

《如果国宝会说话》的总导演徐欢说，这100件国宝以纪录片的形式

来到法国和大家见面，是中西方文明的一次相遇。“文物作为历史信物和文明载体，是属于全人类的文明遗产，把它们传播和分享给更多的人是我们的责任”。

《如果国宝会说话》由中央广播电视总台和国家文物局联合摄制，纪录片共100集，将一个精美文物浓缩在每集5分钟的短视频里，使观众身临其境，倾听文物讲述属于它们自己的传奇故事。

据新华社



### 经典芭蕾舞剧《红色娘子军》在京上演

当日，作为庆祝中央芭蕾舞团建团六十周年系列展演之一，经典芭蕾舞剧《红色娘子军》在北京天桥剧场上演。

图为12月9日，演员在表演《红色娘子军》。

新华社发

### 合买团频频露脸领奖，背后的原因是……

来源：四川福彩

编辑：甘孜福彩

在过去，常有人因彩票中奖者领奖时戴着头套而产生疑问，而现在越来越多的人在中奖后选择露脸领奖，尤其是合买团露脸领奖似乎成了一种“潮流”。

**11月出现6次合买团露脸领奖**  
据记者不完全统计，在刚刚过去的11月就有6次合买团露脸领奖的情况。

同样在29日，江西抚州777万元大奖合买团部分彩民代表来到南昌西湖区站前路的中国工商银行，在这里与“现金墙”亲密合影并分领奖金。28日，许昌禹州市30多名彩民代表来到许昌市福彩中心，露脸领取了双色球第2019135期的2102万元大奖。17日，南昌、九江两地合买彩民分别中得1300多万元大奖，第二天一早，两地合买团在站主的带领下陆续来到江西省福彩中心兑奖室，双双露脸领奖。14日晚，双色球第2019131期开奖，福建泉州合买团17人喜中双色球1079万元大奖，并露脸领奖。8日一早，江西一个由全省26个站点彩民联盟、100多名彩民参与的合买团来到江西福彩中心兑奖，并合影留念。

**政策规定应当对中奖者信息保密**  
事实上，根据《彩票管理条例》第三章第二十七条规定：彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务

或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员，应当对彩票中奖者个人信息予以保密。那么，选择露脸领奖的行为则完全是自发性的。

**合买团：多人少买 瓜分大奖 不怕露脸**  
对于露脸领奖的行为，合买团到底是抱着什么心态呢？

四川内江市51100011号福彩投注站的站主兰先生经常组织参与3D游戏的合买，他认为现在彩票合买是一种健康的购彩方式，而中大奖后大家愿意露脸领奖则是因为心态好，“合买是多人少买，参与合买的人中奖后心态都非常好，因为这是在行善事的过程中得大奖，感觉是非常好的。”

记者还采访到了山东济宁市邹城37088359号站主冯涛，他参与组织的合买团在2018年11月4日双色球第2018129期开奖中出了1489万元，最后在媒体的见证下，他与他的彩民露脸领取了大奖。关于露脸领奖会不会因为露财而给自己带来一些麻烦，冯涛并不担心，他笑着说：“我们合买中奖分到的钱比起一个人中一千万的可差远了。”

江西省福彩中心的工作人员孔女士也持有这种看法，她告诉记者：“现在露脸

的都是合买的，合买分摊到每个人身上的钱不多，他们的心态都很好。”

**彩站站主：宣传彩站 增加人气**  
多位组织彩票合买的彩站站主还告诉记者，对他们而言，中奖后露脸领奖还能够一定程度上宣传自己的彩站，增加彩站的人气。四川资阳市51390106号福彩投注站站主刘女士每期双色球都会组织合买，并经常在朋友圈中晒出各类合买团露脸领奖的图片，刘女士告诉记者如果自己的合买团中了大奖，露脸领奖是“必须的”。

**彩票事业：大奖不神秘 增强公信力**  
当然，露脸领奖最大的意义还是在于向公众传递出大奖真实性的信号。孔女士告诉记者：“露脸领奖总的来说还是有利于彩票的宣传，一方面打破了彩票大奖的‘神秘感’；另一方面也增强了社会公信力。”

“中大奖是一件高兴的事，咱们的福彩中奖是公正的，露脸领奖就是想告诉大家中奖是真实的。”冯涛说。

购买彩票多年的彩民张女士认为：“现在生活水平都提高了，几十万都不算什么，真正中几百万几千万的敢露脸领奖的还是少数。但露脸领奖，见证大奖真实性这方面值得肯定。”

甘孜福彩视窗

双色球2019141号码:10 13 14 15 17 33 14  
3D 2019329期开奖号码:0 4 7  
七乐彩2019141期开奖号码:11 14 15 20 21 23 27 07

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准  
公益投注 量力而行!

### 《康定黄金坪矿业有限责任公司三碛金矿3.0万吨/年采矿工程环境影响报告书》征求意见稿

#### 公示

康定黄金坪矿业有限责任公司委托四川省川工环环保科技有限公司编制的《四康定黄金坪矿业有限责任公司三碛金矿3.0万吨/年采矿工程环境影响报告书》征求意见稿已完成。根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号,2019年1月1日起实施)有关规定,现对项目环境影响报告书征求意见稿进行公示,欢迎公众积极参与并提出宝贵意见。相关信息公示如下:

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(1)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接(报告公示本全本)

链接: <https://pan.baidu.com/s/1LfkwwzzSEptmmfmrzya3gw> 提取码:ckmv

(2)查阅纸质报告书的方式和途径可到康定黄金坪矿业有限责任公司查阅纸质报告书。

(二)征求意见的公众范围征求意见的公众对象为与该项目相关的党政机关、社会团体、企事业单位及项目周围的居民。

(三)公众意见表的网络链接链接: <https://pan.baidu.com/s/1wOjMZCXUd2E6JkFCQeu6g> 提取码:grwx

(四)公众提出意见的方式和途径公众可以通过信函、电子邮件,在

规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。

意见提交单位:康定黄金坪矿业有限责任公司

通讯地址:康定市孔玉乡,联系人:方先生,联系电话:15348184539,电子邮箱:389215790@qq.com。

(五)公众提出意见的起止时间。自网络公示之日起10个工作日。

康定黄金坪矿业有限责任公司  
2019年12月11日

### 注销公告

经本合作社决定合作社注销,请本合作社债权债务自公告见报之日起45日内前来办理有关手续,过期责任自负。  
特此公告  
康定市望如种植农民专业合作社  
2019年12月10日

### 遗失启事

道孚县工商行政管理局营业执照副本,统一社会信用代码92513326MA63TDGJ18遗失作废。  
浙江家具店  
九龙县妇幼保健院发出出生证明,编号为:0510366096遗失作废。  
尼玛扎西  
康定市住房和城乡建设局发房产证,房权证号201301629遗失作废。  
所有权人:四川康定三智恒宇房地产开发有限公司  
康定市工商行政管理局发营业执照副本,注册号5133216000724 58遗失作废。  
康定市大风湾炒货店